
Položenie kytice k pamätnej
tabuli pána Zdechovana

Dňa 21. augusta sme si pripomenuli 43. výročie vstupu vojsk
Varšavskej zmluvy na územie bývalého Československa.
Aj cez naše mesto v tento deň prechádzali ruské a bulharské
jednotky a občania Detvy, ktorí stáli okolo cesty, dávali najavo
svoj nesúhlas s narušením zvrchovanosti štátu. Ruskí vojaci
vystrelili do davu dávku zo samopalu, pričom strely zasiahli
viacerých ľudí, medzi nimi i Štefana Zdechovana, ktorý bol
na mieste mŕtvy. Jeho pamiatku si uctil v deň výročia tejto
udalosti primátor mesta Detva Ing. Ján Šufliarský, položením
pietneho venca na pamätnú tabuľu na Štúrovej ul.  

Pietnej spomienky sa zúčastnila aj manželka Štefana Zdechovana.
Kucejová

67.výroèie SNP
- pietny akt kladenia vencov

V piatok 26. augusta 2011 sa uskutočnil pri príležitosti
67. výročia Slovenského národného povstania pietny
spomienkový akt kladenia vencov pri Pomníku padlých
na Námestí SNP. 

Po hymne Slovenskej republiky predniesla báseň členka Zboru
pre občianske záležitosti Človek človeku v Detve Eva Peknušiaková,
ktorá zároveň privítala aj prítomných hostí  poslanca Národnej rady
Slovenskej republiky Branislava Ondruša a tajomníka Oblastného
výboru Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov vo Zvolene Pavla
Nigríniho, ktorý predniesol slávnostný príhovor a po ňom sa prítomným
prihovoril aj poslanec NR SR  Branislav Ondruš. 

 primátor mesta Ján Šufliarský,

Záver patril dychovej hudbe.
Kucejová

Poèas realizácie stavebných prác
na rekonštrukcii Námestia SNP v Detve

 je prístup k prevádzkam na Námestí
SNP (zdravotnícke zariadenia, lekáreò,

 materská škôlka) povolený. 

PROGRAM - DNI MESTA DETVA 2011
30.9. - piatok 
ZAPOŽIČANIE ČESTNÉHO

MENA „ZÁKLADNÁ ŠKOLA
ALEXANDRA VAGAČA“ Zá-
k ladná škola,Ul. Štúrova č. 12

 Kultúrne centrum A.Sládkovi-
ča, Obrancov mieru 1 o 10.00
hod.

30.9.  - piatok
KRÁSNE JE ŽIŤ  literárny

večer s hercom Jurajom Sarva-
šom, otvorenie výstavy obrazov
Elenky Králikovej 

Obradná a zasadacia sieň
MsÚ, Tajovského 7  17.00-19.00

 1.10.  - sobota
SLÁVNOSTNÉ ZHROMAŽ-

DENIE OBČANOV PRI PRÍLEŽI-
TOSTI 67.VÝROČIA KONANIA

PARTIZÁNSKEJ PREHLIADKY
V DETVE

spomienkové podujatie s kul-
túrnym programom

Partizánska ul. 9.45  10.30

1.  2.10. sobota, nede¾a
DETVIANSKY JARMOK - tra-

dičný jarmok s bohatým kultúr-
nym  programom a sprievodnými
podujatiami 

Partizánska ul.  9.00  18.00
hod.

VÝSTAVY

1. 2. 10. sobota, nede¾a
ZÁHRADA OČAMI DETÍ 

ZDRAVIE Z NAŠEJ ZÁHRADY-
výstava výtvarných prác detí

Mestská kničnica K.A.M.,Parti-
zánska ul. 9.00  17.00

1. -  2. 10. sobota, ne-
de¾a

VÝSTAVA OVOCIA A ZELE-
NINY - ZDRAVIE Z NAŠEJ ZÁ-
HRADY  . 5.ročník výstavy ovocia
a zeleniny  ZO SZZ 26-16 a 26-1
nad Mlynom

 Klub dôchodcov, Partizánska
ul., 9.00  17.00 

1.  2.10. sobota,nede¾a
PREZENTÁCIA SLOVEN-

SKÉHO ZVAZU VČELÁROV  ZO
DETVA a VČELÍCH PRODUK-
TOV, VČELÁRSKA NEDEĽA

Klub dôchodcov, Partizánska
ul. , 9.00  17.00  

1. -   2 .10.   sobota,
nede¾a

STARÉ STROJE  výstava sta-
rých motocyklov a rôznych strojov

Klub dôchodcov, Partizánska
ul.,  9.00  17.00

1.  2.10.  sobota nede¾a
 Z TRUHLICE STARÝCH

MÁM  - 3.ročník výstavy ručných
prác

Kultúrny dom pri kostole, Parti-
zánska ul., 9.00  17.00

2.10.        nede¾a
SVIATOK SV. FRANTIŠKA

ASSISKÉHO  - cirkevná slávnosť
patróna  detvianskej farnosti

Rímsko-katolícky kostol  10.30
12.00 hod.

September 2011         Èíslo 5         Roèník I.
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O putovný nakladač - volejbalový tur-
naj kadetiek zo stredného Slovenska,
22.9.-25.9.2011, v športovaj hale, usporia-
dateľ: Mestský volejbalový klub

Detvianska hudobná jeseň 2011 -
3. ročník hudobného festivalu, 22.9.-
25.9.2011, Občianske združenie Všetci
pre...

Magic show - 1. ročník celoslovenskej
prehliadky kúzelníkov a iluzionistov, 23.9.-
24..9.2011, v KC AS, usporiadateľ: Kultúr-
ne Centrum A. Sládkoviča

O putovný nakladač - volejbalový tur-
naj  družst iev  mužov 1 .  l igy  st red,
24.9.2011, v Mestskej športovej hale,
usporiadateľ: Mestský volejbalový klub

Sympózium Podpoľanie 2011 -
11. ročník tvorivého stretnutia výtvarných
umelcov,  24.9.-1.10.2011, LS Košútka,
usporiadateľ: Detvianska umelecká koló-
nia

Dni mesta Detva 2011 - kultúrne a spo-
ločenské podujat ia mesta, 29.9. -
2.10.2011, Detva a kultúrne zariadenia,
usporiadateľ: Mesto Detva

Detviansky jarmok - tradičný jarmok
s bohatým kultúrnym programom, 1.10.-
2.10.2011, na námestí SNP, usporiadateľ:

Mesto Detva, Kultúrne Centrum A. Sládko-
viča

Záhrada očami detí - zdravie z našej
záhrady - výstava výtvarných prác detí,
1.10. - 3.10. 2011, MsK na Partizánskej
ulici, usporiadateľ: Kultúrne Centrum
A. Sládkoviča - MsK, Slovenský zväz zá-
hradkárov

Výstava ovocia a zeleniny - 5. ročník
výstavy ovocia a zeleniny dopestovaných
členmi SZZ a výrobky z nich, 1.10. - 2.10.
2011, v Klube dôchodcov, usporiadateľ:
Slovenský zväz záhradkárov, Mesto

Z truhlice starých mám - 3. ročník vý-
stavy ručných prác, 1.10. - 2.10. 2011,
KD Detva, usporiadateľ: Klub dôchodcov,
Jednota dôchodcov Slovenska

Sviatok Sv. Farantiška Assiského -
cirkevná slávnosť patróna detvianskej far-
nosti, 2.10.2011, v kostole, usporiadateľ:
Rímsko-katolícky farský úrad

Súborové chodníčky - vystúpenie DFS
Ratolesť, DĽH Detvanček, 7.10.2011,
v KC AS, usporiadateľ: Centrum voľného
času

Slávnostné zhromaždenie občanov
pri príležitosti 67. výročia konania Par-
tizánskej prehliadky v Detve - spomien-

kové podujatie s kultúrnym programom,
8.10.2011, v Detve, usporiadateľ: Mesto,
M SNP, ZO SZPB

Tvorba šiestich dní - výstava prác vy-
tvorených počas sympózia Košútka 2011,
14.10.2011, galéria, usporiadateľ: Det-
vianska umelecká kolónia

50. výročie Kultúrneho centra A.
Sládkoviča - slávnostný program k výro-
č iu  za loženia KC AS, 15.10.2011,
v KC AS, usporiadateľ: Kultúrne Centrum
A. Sládkoviča

Z úcty k Vám - spoločenské popoludnie
pre dôchodcov, 20.10.2011, v KC AS,
usporiadateľ : Mesto, Kultúrne Cen-
trum A. Sládkoviča, Centrum voľného ča-
su

Jiloskero Hangóro - 19. ročník festiva-
lu rómskej kultúry, 22.10.2011, v Kultúr-
nom Centre A. Sládkoviča, usporiadateľ:
Kultúrne Centrum A. Sládkoviča, Podpo-
lianske osvetové stredisko, Občianske
združenie Slniečko 

Tajomstvo strašidiel - zábavný večer
s množstvom strašidiel pre deti aj rodičov,
28.10.2011, v Centre voľného času, uspo-
riadateľ: Centrum voľného času

Festival detských a mládežníckych
dychových hudieb - festival, 29.10.2011,
v KC AS, usporiadateľ: Kultúrne Centrum
A. Sládkoviča.

Krúžky pre deti 
vo veku 5 - 6 rokov MŠ

Ratoliestky - ľudový tanec pre deti vo veku 5 - 6 rokov MŠ, vedúca:
Mgr. Dana Rusinová, počet hodín: 1 hod. týždenne

Naučíme deti ľudové piesne a základy ľudových prvkov s možnosťou
postupu do DFS Ratolesť. Možnosť vystúpení na podujatiach.

Čokoládky - moderný tanec pre deti vo veku od 4 - 6 rokov
MŠ,vedúca: Bc. Miroslava Lenďáková, počet hodín: 1 hod. týždenne

Budeme sa učiť tancovať na rôzne rytmy... Budú to kubánske rytmy,
rytmy HIP - HOP, hitovky... Rodičia sa určite potešia pri vystúpení svojich
detí na rôznych  podujatiach CVČ Trend.

Machuľkovia - kreslenie a maľovanie pre deti vo veku od 3 - 6
rokov MŠ, vedúca: Bc. Gabriela Hupianová, počet hodín: 1 hod.
týždenne

S deťmi, ktoré radi maľujú, strihajú a lepia, na tomto krúžku si vytvo-
ríme milé obrázky, darčeky a malé hračky.

Tancujúce drobce - ľudový tanec pre deti vo veku od 3 - 4 rokov
MŠ, vedúca: Mária Poliaková, počet hodín: 1 hod. týždenne

Hravou formou rozvinieme u detí rytmicko - pohybové schopnosti,
základy pohybovej kultúry pomocou detských hier.

Tenisový krúžok - vedúci: Mgr. Jozef Kucbeľ, počet hodín: 1 hod.
týždenne

Športovo - pohybová aktivita, kde sa deti naučia základné pravidlá
hry a údery.

Veselé žabky - pre deti vo veku od 1 - 3 rokov, vedúce: Mária
Poliaková, Darina Šuleková, počet hodín: 1 hod. týždenne

 Aj najmenšie batoľatá sa radi hýbu, skáču, hrajú sa a tešia pri hudbe...
Určite zvládnu jednoduché pohybové hry a aktivity, pri ktorýc hod.

sa rozvíja nielen ic hod. fyzická zdatnosť, ale i motorika, myslenie.
A hlavne veselé žabky budú určite na tomto krúžku veselé... Žabky ča-
kajú cvičenia s loptami, šatkami... a viac neprezradíme. Prihláste sa
a uvidíte! Mamičky môžu byť na celom priebehu cvičenia a keď chcú
môžu sa aj zapojiť.

Šikulkovia - pre predškolákov, vedúca: Darina Šuleková, počet
hodín: 1 hod. týždenne

Skladanie kvietkov a zvieratiek z papiera - ORIGAMI
Pilates pre detičky 4 - 6 rokov, vedúca: Bc. Miroslava Lenďáková,

počet hodín: 1 hod. týždenne
Deťom, ktoré budú navštevovať naše záujmové krúžky ponúka Cen-

trum voľného času - Trend viacero zaujímavých  výhod a účasť na rôz-
nych podujatiach, ktoré sa uskutočnia v priebehu školského roka,
prázdnin (mestské tábory) a víkendov.

Tieto podujatia organizované Centrom voľného času budú pre deti
navštevujúce naše krúžky za polovičnú cenu, prípadne zadarmo. Naprí-
klad - návšteva divadla, kina, plavárne, možnosť hry na počítači/ inter-
net/ a podobne.

Viac info na našej stránke www.cvctrend.sk

Prihlášky do záujmovýc hod. útvarov ako aj bližšie informácie získate
v Centre voľného času - Trend, Obrancov mieru 7, Detva ( 045/ 54 55
529, 0915 801 943. e-mailom: cvctrend@stonline.sk

Termín podania prihlášok do 14. 09. 2011
D. Rusinová

Kalendár podujatí:

http://www.cvctrend.sk
mailto:cvctrend@stonline.sk


STRANA 3                                                                       Detvianske noviny

Spojená škola na oslavách
20. výroèia založenia

partnerskej organizácie
Zástupcovia Spojenej školy v Detva sa zúèastnili
osláv 20. výroèia založenia partnerskej organizácie
Internationaler Bund Bildungszentrum Jena
Thüringen, ktoré sa konali 2. septembra v Jene. IB
je od roku 2004 najstarším a najstabilnejším partne-
rom školy v rámci medzinárodnej spolupráce.
Poèas sedemroènej spolupráce sa v rámci odborných
stáží a výmen vystriedala v Jene takmer 100 žiakov
a viac ako 10 pedagogických zamestnancov. 

Osláv sa okrem partnerských škôl zúčastnil tiež minister kultúry
Durínska Christoph Matschie, viacerí poslanci a zástupcovia mesta
a regiónu vrátane primátora Jeny Franka Schenkera ako aj mnohé spo-
lupracujúce firmy, organizácie, bývalí zamestnanci či absolventi.
Program bol doplnený vystúpením detského folklórneho súboru
z rumunského Logoja. 

O necelé dva týždne sa do Jeny vrátime spolu s ôsmimi žiakmi
Obchodnej akadémie, ktorí tu absolvujú tradičnú päťtýždňovú odbornú
stáž. Budú mať možnosť precvičiť si odborné vedomosti, zdokonaliť
sa v jazyku a spoznať nové miesta, milých ľudí a nepochybne získať
výborné skúsenosti do ďalšieho štúdia. 

Zahranièné odborné stáže
žiakov Spojenej školy

Spojená škola pokraèuje úspešne v realizácii projektov Programu
celoživotného vzdelávania. Dovedna 29 žiakov sa túto jeseò zúèastní
odbornej stáže
v rámci programu
Leonardo da Vinci.

K tradičným part-
nerom Internationa-
ler Bund BZ Jena
a SOŠ Třemošnice
pribudli noví, a to
Obchodná akadé-
mia České Budějo-
vice a Siawns Teg
Newtown. Počas
dvoj až päťtýždňo-
vej stáže si budú
môcť žiaci precvičiť
svoje odborné ve-
domosti a zručnosti
ako aj zlepšiť sa
v cudzom jazyku.
Žiaci z Obchodnej
a ka dé m ie  bu dú
vykonávať  prax
v miestnych f i r-
mách a organizá-
ciách, kde budú pracovať pod vedením mentorov a vykonávať klasickú
kancelársku prácu. Stáž mechanikov nastavovačov bude pozostávať
z praxe v partnerskej škole a v spolupracujúcej strojárskej firme Kovolis
Hedvikov. 

Okrem pracovných povinností absolvujú účastníci stáže viaceré zau-
jímavé exkurzie a výlety, vrátane výletov do hlavného mesta Nemecka,
Walesu a Českej republiky. Tieto aktivity im umožnia spoznať kultúru
navštívenej krajiny, ľudí, ich mentalitu, ale aj miestnu kuchyňu a všetky
detaily, ktoré je možné naučiť sa len priamym pobytom v krajine. Všetci
úspešní absolventi obdržia na záver certifikáty a Europassy-mobilita. 

Valéria Èiamporová

„Èarovné zákutie“
v Detve

Obèianske združenie Detviansky Maják
ïakuje všetkým dobrovo¾níkom, ktorí
sa zúèastnili dvoch pracovných brigád v me-
siaci jún, ako aj ostatným obyvate¾om, ktorí
prišli na slávnostné otvorenie „èarovného zá-
kutia“ v mesiaci júl.  „Èarovné zákutie“
je názov projektu, ktorý realizovalo obèian-
ske združenie v mesiacoch apríl až august
2011.  Projekt podporil Nadaèný fond Tesco
pre zdravšie mestá v Nadácii Pontis. 

Zúčastnení, z radov poslancov, zástupcov mimovládnych orga-
nizácii, detí, seniorov, matiek na MD, živnostníkov, fyzických osôb
ukázali, že vzájomnou spoluprácou sa dá oživiť a skrášliť priestor,
ktorý už dávno zostal nepovšimnutý.

V starej časti Detva, v okolí historickej budovy, ktorá kedysi
slúžila ako Obecný dom vyčistili dobrovoľníci potok, vyzbierali
odpadky, odstránili nepotrebnú vegetáciu. Do vyčisteného priestoru
osadili prvky drobnej architektúry: lavičku, dekoračné opláštenie
smetnej nádoby, stojan na bicykle, info-panel, slúžiaci na prezen-
táciu aktivít v meste.   Zasadené kvety v kvetináčoch dodávajú
tomuto zákutiu svoje čaro, čo potvrdili aj účastníci júlového otvore-
nia.   

Životné prostredie si musíme šetri� a stara� sa oò.
Aj aktivity v tomto projekte prispeli k ochrane a zve-

¾adeniu priestoru, ktorý nám nie je ¾ahostajný. 

J. Chovancová,  
Detviansky Maják, o.z. 
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Vážení spoluobčania,
dovoľujeme si Vás informovať, že Mestský úrad v Detve v spolupráci s neziskovou organizáciou Služby Božieho
milosrdenstva, sa podieľajú na projekte 

P R O G R A M

dodávok potravín v roku 2011

v Slovenskej republike.

Potravinovú pomoc Mestský úrad v Detve zabezpečuje pre:
deti v detských domovoch a profesionálnych rodinách; 
deti v domovoch sociálnych služieb pre zdravotne postihnuté
deti;
obyvatelia v domovoch dôchodcov a ústavoch sociálnej sta-
rostlivosti;
deti v náhradnej rodinnej starostlivosti; 
fyzické osoby, ktoré sú poberateľmi dávky v hmotnej núdzi
a príspevku k dávke; 
osoby na hranici životného minima (rodičia a deti, na ktoré sú
vyplácané dotácie);
poberatelia dôchodku, ktorých výška dôchodku nepresahuje
305,00 EUR (nepracujúci poberatelia starobného, predčasné-
ho, invalidného dôchodku).

Maximálny limit pre 1 osobu je 20 kg pšeničnej hladkej múky
a 20 kg bezvaječných cestovín.

Pri preberaní dodávky potravín sa každý príjemca potravín preukáže
platným občianskym preukazom a potvrdením/rozhodnutím nasledov-
ne:

v prípade detí v náhradnej rodinnej starostlivosti, osoba, ktorá
má dieťa zverené do osobnej starostlivosti predloží k nahliadnutiu roz-
hodnutie súdu;

fyzické osoby, ktoré sú poberateľmi dávky v hmotnej núdzi a prí-
spevku k dávke predložia k nahliadnutiu potvrdenie nie staršie ako 30
dní, ktoré vydá príslušný úrad práce, sociálnych vecí a rodiny;

osoby na hranici životného minima (rodičia a deti, na ktoré sú vy-
plácané dotácie) predložia k nahliadnutiu potvrdenie nie staršie ako
30 dní, ktoré vydá príslušný úrad práce, sociálnych vecí a rodiny;

poberatelia dôchodku, ktorých výška dôchodku nepresahuje
305,00 € (nepracujúci poberatelia starobného, predčasného, inva-
lidného dôchodku) predložia k nahliadnutiu rozhodnutie Sociálnej po-
isťovne o priznaní dôchodku v roku 2011 alebo rozhodnutie Sociálnej
poisťovne o valorizácii dôchodku od 1. januára 2011 alebo potvrdenie
Sociálnej poisťovne o výške poberaného dôchodku;

Príjemca svojim podpisom udelí súhlas so spracovaním osobných
údajov v zmysle zákona  č. 428/ 2002 Z.z. o ochrane osobných údajov
na účely poskytnutia dodávok potravín, potvrdí prevzatie potravín a zá-
roveň sa zaviaže, že tieto potraviny nebude ďalej predávať. 

Potvrdenia pre fyzické osoby, ktoré sú poberateľmi dávky a v hmotnej
núdzi a príspevkov k dávke a potvrdenia pre fyzické osoby na hranici
životného minima, ktorým sú vyplácané dotácie na deti bude Úrad práce,
sociálnych vecí a rodiny, úsek sociálnych vecí a rodiny Detva vydávať
v dňoch od 12. do 23 septembra v rámci úradných hodín, t.j. v pondelok,
stredu a piatok. V týchto dňoch bude na Mestskom úrade v Detve pre-
biehať aj zápis príjemcov potravinovej pomoci, kde pri zápise je potreb-
né sa preukázať platným občianskym preukazom a potrebným
potvrdením (rozhodnutím). 

Po ukončení zápisu príjemcov potravinovej pomoci bude v mesiaci
október nasledovať výdaj potravinových balíkov pre žiadateľov, ktorí
sa preukážu potvrdením/rozhodnutím a platným občianskym preuka-
zom.

Bližšie informácie na ( 045 54 55 528
Mestský úrad Detva
oddelenie školstva,

kultúry a sociálnych vecí

JUPÍ ZAÈÍNAME...
Jupí začíname bol názov podujatia, ktoré pripravilo Centrum voľného

času  Trend, Detva. Podujatie sa uskutočnilo 9.9.2011 pred našim za-
riadením a bolo súčasne otvorením krúžkovej činnosti. Pre deti sme
okrem zápisu detí do našich záujmových krúžkov pripravili pestrý prog-
ram. Mohli si zaskákať na nafukovacom hrade, povoziť sa na autíčkach,
pozrieť si vystúpenie DFS Ratolesť a TS Stings. Za Centrom voľného
času si deti spolu s rodičmi zasúťažili v zábavnej Jupíkovskej dráhe
za sladkú odmenu. Sponzorom nášho podujatia bola spoločnosť Kofola
konkrétne nápoj Jupík, tak sa celé naše popoludnie nieslo v Jupíkov-
skom duchu...Tie deti, ktoré sa zapísali do niektorého z našich záujmo-
vých krúžkov dostali ako drobnú pozornosť od nášho sponzora
Jupíkovský zošit, alebo pexeso. Ďakujeme nášmu sponzorovi za množ-
stvo cien a skvelú spoluprácu. 

S Jupíkom sa nám podarilo odštartovať naozaj úspešne, o čom sved-
čí bohatá účasť detí aj rodičov.

Miroslava Lenïáková

Lekárenská pohotovostná služba
mesta Detva

na 2. polrok 2011. Otváracia doba: 8.00 - 12.00 hod.
a  13.00 - 15.00  hod.

15. september Lekáreò U Galena Tajovského 5 Poliklinika
24. -25. september Lekáreò Centrum Štefánikova ul. Nový polyfunkèný dom

01. - 02. október Lekáreò Pri Sironi Obr. mieru bývalá škola umenia
08. - 09. október Lekáreò Sv. Antona Nám. SNP  5 Stará Detva
15. - 16. október Lekáreò Camilca Kpt.Nálepku 10LDCH - býv. pôrodnica
22. - 23. október Lekáreò Schneider Štúrova 3216 Tesco Detva
29. - 30. október Lekáreò U Galena Tajovského 5 Poliklinika

01. november Lekáreò Opál Záhradná ul. 5 zdravotné stredisko
05. - 06. november Lekáreò Centrum Štefánikova ul. Nový polyfunkèný dom
12. - 13. november Lekáreò Sv. Antona Nám. SNP  5 Stará Detva
17. november Lekáreò Pri Sironi Obr. mieru bývalá škola umenia
19. - 20. november Lekáreò Camilca Kpt.Nálepku 10 LDCH - býv. pôrodnica
26. - 27. november Lekáreò Schneider Štúrova 3216 Tesco Detva

03. - 04. december Lekáreò Opál Záhradná ul. 5 zdravotné stredisko
10. - 11. december Lekáreò U Galena Tajovského 5 Poliklinika
17. - 18. december Lekáreò Centrum Štefánikova ul. Nový polyfunkèný dom
24. december Lekáreò Sv. Antona Nám. SNP  5 Stará Detva
25. december Lekáreò Sv. Antona Nám. SNP  5 Stará Detva
26. december Lekáreò Sv. Antona Nám. SNP  5 Stará Detva
31. december Lekáreò Opál Záhradná ul. 5 zdravotné stredisko

01. január Lekáreò U Galena Tajovského 5 Poliklinika
06. január Lekáreò Sv. Antona Nám. SNP  5 Stará Detva
07. - 08. január Lekáreò Pri Sironi Obr. mieru bývalá škola umenia
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Spojená škola v Detve pripravuje žiakov vo svojich dvoch orga-
nizaèných zložkách - Obchodná akadémia a Stredná odborná
škola. V oboch sa snaží ponúka� atraktívne vzdelávacie programy
a aj preto pristupuje k inovácii a modernizácii obsahu vzdelá-
vania. 

Najväčšia zmena v školskom
roku 2011/2012 sa týka štvor-
ročného študijného odboru ob-
chodná akadémia, v ktorom
ponúkame popri klasickom
odbornom vzdelávaní aj niečo
pre žiakov, ktorí kladú dôraz
na štúdium cudzích jazykov. 

V jednej z dvoch tried prvého
ročníka realizujeme posilnené
vyučovanie vybraných odbor-
ných predmetov v anglickom ja-
zyku. Štúdium, ako aj maturitná

skúška bude prebiehať v slo-
venskom jazyku a absolventi
tej to formy štúdia získajú
rovnaké vzdelanie ako žiaci
v klasickej triede. 

V rámci odborného vzdelá-
vania však bude prebiehať
výučba v cudzom jazyku
v predmetoch regionálna hos-
podárska geografia, jazyková
obchodná príprava, obchodná
a osobná korešpondencia,
spoločenská komunikácia,
cvičná firma a regionálna geo-
grafia cestovného ruchu.

V rámci týchto predmetov sa
zameriame jednak na písomnú
a hovorovú komunikáciu v ad-
ministratíve a jednak na ces-
tovný ruch. Vychádzame tak
z potrieb súčasného trhu práce,
kde zamestnávatelia požadujú

veľmi dobré jazykové zručnosti,
a to nielen všeobecné, ale aj
odborné. Mnohé podniky sú
súčasťou nadnárodných spo-
ločností, ich spolumajiteľmi sú
zahraniční spoločníci, resp.
obchodujú so zahraničnými
partnermi. 

Potreba posilnenia cudzoja-
zyčnej komunikácie v cestov-
nom ruchu vyplýva
z podmienok regiónu, ktoré sú
vhodné na podnikanie v tejto

oblasti. 
Okrem zaujímavého obsahu

vzdelávania budú mať žiaci
možnosť pripraviť sa na vše-
obecne uznávanú štátnu jazy-
kovú skúšku, zúčastniť sa
zahraničnej odbornej stáže
v Nemecku alebo Veľkej Britá-
nii ako aj zaujímavých zahra-
ničných pobytov. Neostanú ani
bez ďalších benefitov, ktoré
naša škola ponúka už teraz -
certifikát z účtovníctva, štátnu
skúšku z písania na počítači
a  korešpondencie  ako aj
medzinárodný súbor dokladov
Europass. 

Veríme, že uvedená forma
vzdelávania bude úspešná a bude
ďalším krokom vpred v kvalitnej
príprave pre trh práce. 
Ing. Valéria Èiamporová

Nebezpeèné látky,
ktorých sa môžete bezpeène zbavi�

Autobatérie, batérie, farby po záručnej dobe, fotografický papier,
lieky po záručnej dobe, motorový olej, nikel-kadmiové batérie, nádoby
od oleja, olejové filtre, odpadové chemikálie, minerálne a syntetické
oleje, obaly a nádoby znečistené škodlivinami, ortuťové teplomery,
plasty znečistené ropnými látkami, riedidlá, rozpúšťadlá, chemicky
znečistené textílie, televízory, ustaľovač, vývojka, chemicky znečiste-
ná voda, výbojky, zvyšky pesticídov a insekticídov, žiarivky...

Termín zberu: 24.9.2011 (sobota)

Mestská časť UMIESTNENIE ZASTÁVKY ČAS
Skliarovo otočka SAD, Drevospol   8:30 - 8:50
Skliarovo Polianky 8:55 - 9:10
Detva Ul. Sládkovičová „pri drevenici“ 9:15 - 9:35

Detva pri múzeu   9:40 - 10:10
Detva pri Agroseve (družstvo) 10:15 - 10:30
Detva III. Základná škola 10:35 - 10:55
Detva parkovisko Novosady 11:00 - 11:15
Detva Štúrova ulica pri II. ZŠ 11:20 - 11:35
Detva  Parkovisko pri šport. hale11:40 - 12:00
Štúrova ulica
Detva ŽSR  otočka autobusov 12:05 - 12:30

Informácie: 
Mestský úrad DETVA, Oddelenie životného 
prostredia ( 045/ 545 54 00

Detox, s.r.o.  (  048/ 471 25 11

Turistické vychádzky po Malej Fatre

Vyše 40  detvianskych turistov strávilo
posledný augustový víkend v lone Malej Fatry
vo Vrátnej. Ubytovaní sme boli v Terchovej
v penzióne Malá Fatra. Krásne slneèné dni
nám umožnili nádherné  výh¾ady na všetky
svetové strany. 

Krásna panenská príroda sa nám ukázala v plnej paráde. Každý
podľa svojich schopnosti mal možnosť vidieť miesta, ktoré nevidel
a neprešiel. 

Odchádzali sme v stredu 31.8.2011 v popoludňajších hodinách
po príchode do Terchovej sme sa ubytovali a oboznámili sa s okolím
penziónu. Prvý deň jedna skupina zdolala Veľký Rozsutec, druhá sku-
pina Horné a Dolné Jánošíkove diery a tá tretia Veľký aj Malý Rozsu-
tec. 

Druhý deň jedna skupina prešla Horné a Dolné diery a ta druhá
prešla Obšivánkou cez Starý Dvor späť do Terchovej. 

V sobotu sme sa presunuli ku chate Vrátna, kde sme sa lanovkou
vyviezli na Snilovské sedlo. Vystúpili sme na Veľký Fatranský Kriváň,
potom na Chleb skadiaľ sme zostúpili na chatu pod Chlebom a lanovkou
späť sme sa vrátili do nášho cieľa. 

Posledný večer sme posedeli pri táboráku, kde sme si zaspievali
a pospomínali na naše turistické zážitky. 

V nedeľu 4.9.2011 sme sa autobusom vrátili späť do Detvy a cestou
sme sa zastavili na Strečianskom hrade , kde sme sa oboznámili s jeho
históriou. Plní dojmov a zážitkov sme sa vrátili do svojich domovov.  

Spokojní turisti

Overovanie metodiky CLIL
v Spojenej škole v Detve
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Mesto DETVA  a Kultúrne centrum A. Sládkovièa 

Vás pozývajú na 

 

v dòoch 1. - 2. októbra 2011 

(bližšie informácie budú zverejnené 
na www.detva.sk, www.kcdetva.sk)

Streda 7. SEPTEMBER 2011
o 18.00 hod * FILM EUROPE
* horor

VRESKOT 4 
„NAJDESIVEJŠIA HOROROVÁ SÉRIA JE SPÄ�!“

Nová dekáda, nové pravidlá! Sidney, Dewey a Gale sú opäť spolu,
pripravení na ďalší boj s Ghostfaceom. Jediní, ktorí prežili vraždy vo
Woodsburrow sú späť, otázkou je či sa im opäť podarí prežiť. Wes
Craven brilantne zvládol pravidlá žánru hororu - husia koža a zimo-
mriavky vám naskočia, keď sa budete pokúšať rozlúštiť totožnosť
vraha Ghostface. Vreskot 4 je plný neuveriteľných zvratov, ale jedna
vec je istá: je lepšie byť pripravený kričať a užívať si skvelú jazdu.
USA * èeské titulky * Mládeži do 15 rokov 
neprístupný * Trvanie 111 min. * Vstupné: 2,20 € 

Streda 21. SEPTEMBER 2011
o 18.00 hod. * MAGIC BOX          * vojnová
dráma

LIDICE 
Historický ve¾kofilm Lidice je
nakrútený pod¾a skutoènej uda-
losti.

Príbeh Lidíc, je príbehom obyčajných ľudí,
ktorí sa absurdnou zhodou náhod priplietli do cesty dejinám. Podľa
scenára Zdeňka Mahlera, ponúka pohľad na tragický osud Lidíc po-
čas 2. svetovej vojny z neobvyklej perspektívy. Približuje osudy oby-
vateľov Lidíc cez medziľudské vzťahy, a to najmä lásku, ktorá stojí
na začiatku celého príbehu. Ide o veľkofilm plný emócií, zobrazujúci
ako nenápadné maličkosti môžu zmeniť chod dejín a spôsobiť tra-
gédiu.
ÈR/ SR * Mládeži do 12 rokov neprístupný
* Trvanie  126 min. * Vstupné:  2,20 € 

Streda 28. SEPTEMBER  2011  o 18.00 hod. *
Continental Film * dobrodružný 

HARRY POTTER
a DARY SMRTI II
Najoèakávanejšia siedma a posledná èas� zo sé-
rie filmov „Harry Potter“ prichádza v dvoch èas-
tiach pod názvom „Harry Potter a Dary smrti“

Harry Potter a Dary smrti II prináša zá-
verečné dobrodružstvo filmovej série. Vo
veľkolepom finále vyvrcholí boj medzi sila-
mi dobra a zla. Situácia ešte nikdy nebola
taká vážna a nikto nie je v bezpečí. Harryho
Pottera čaká rozhodujúce stretnutie s Lordom Voldemortom, v kto-
rom musí byť pripravený obetovať všetko. Tu sa všetko skončí.
 USA * slovenský dabing * Mládeži do 12 rokov
neprístupný * Trvanie 130 min. * Vstupné: 2,20 € 

Výsledky 9. roèníka

 Furmanskej sú�aže
�ažných koní O valašku 2011

V sobotu, 27. augusta 2011 sa v peknom prostredí detvianskeho
amfiteátra a  v pravej horúcej letnej atmosfére uskutoènil v poradí
už IX. roèník Furmanskej sú�aže �ažných koní O valašku.

sa umiestnil na 1. mieste Jozef
Vrecko s pomocníkom Ľubošom Dobrotkom z obce Nevidzany časom
02:29,27 min., 2. miesto Juraj Mak s pomocníkom Ľubošom Dobrotkom
z obce Malá Čausa časom 02:35,57 min. a na 3. mieste Miroslav
Konôpka s pomocníkom Miroslavom Purdekom z Detvy, Piešť I. časom
02:38,91 min.
V druhej disciplíne „Silová súťaž  ťahanie kláta“ sa umiestnil na 1. mieste
Milan Greňo s pomocníkom Milanom Greňom ml.  z Krupiny, na 2. mieste
Michal Raškevič s pomocníkom Petrom Raškevičom z obce  Kamienka
a na 3. mieste Marek Konôpka s pomocníkom Tomášom  Ďurišom
z Detvy, Piešť I.
V tretej disciplíne „Silová súťaž  - ťahanie saní v jednotke“ sa umiestnil
na 1. mieste Peter Raškevič z obce Kamienka, na 2. mieste Milan Greňo
z Krupiny a na 3. mieste Milan Greňo ml. z Krupiny
Celkovým víťazom sa stal Michal Raškevič s pomocníkom Petrom Raš-
kevičom z obce Kamienka.

pár koní na Slovenku“.
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TURISTICKO - INFORMAÈNÁ KANCELÁRIA
v Detve, Ul. M.R.Štefánika 3214/2E, 962 12

DETVA,  (pri LIDLi) ( 045/ 545 9087

pondelok až nede¾a 
od 9:00 hod. do 21:00 hod.

Fax: 045/545 9091, e-mail: tikdetva@tikdetva.sk

INFORMUJE -  výroba a predaj: peèiatok, menoviek
a vizitiek, predaj autobusových lístkov AMSBUS, 

vstupeniek cez ticketportal, 
komplexné cestovné poistenie UNION. 

Ïalšiu ponuku služieb nájdete na stránke:

 www.tikdetva.sk

Cyklistické preteky Tour de Detva
Na úpätí majestátnej Poľany si v nedeľu 14. augusta 2011 prišlo zmerať svoje schopnosti a sily  165 cyklistov zo Slovenska.
Mesto Detva  a VIP Kuriér Michal Babic usporiadali druhý ročník cyklistických pretekov Tour de Detva, ktoré v minulom
roku na podnet  Mgr. Michala Lajchu organizovalo Mesto Detva, v spolupráci s Farským úradom v Detve.

Aj v tomto roku pretekom počasie prialo.
Cyklisti by boli určite uvítali aj nejaký mrak,
aby zatienil páliace slniečko. Pretekári
na niektorých úsekoch trate prekračovali
rýchlosť až 80 km/h, čím vytvárali osviežu-
júci vietor sebe, divákom a najmä rozhod-
com. Pretekať prišli malé deti, i muži
v seniorskom veku. Najmladší účastník
Andrej Uhrín má len 3 roky a najstarší Jozef
Kormanovič 69 rokov. Dĺžka trate detí
merala 2 km. Veľký okruh, na ktorom prete-
kali cyklisti od 13 rokov meral 10,2 km.
Súťažilo sa v šiestich kategóriách s prísluš-
ným počtom kôl určených v propozíciách
pretekov. Prvým trom pretekárom v každej
kategórií odovzdal diplomy a vecné ceny
primátor mesta Ing. Ján Šufliarský. 

Mesto Detva a VIP Kuriér, touto cestou
ďakujú všetkým zúčastneným, no najmä dob-
rovoľníkom, ktorí sa podieľali na spoluorgani-
zovaní týchto pretekov: traťovým komisárom,
vodičom sprievodných vozidiel, príslušníkom
okresnej a mestskej polície v Detve, zdravot-
nej službe RESCUE Detva, Farskému úradu
v Detve, moderátorovi Dušanovi Bobotovi,
rozhodcom, časomeračom, zapisovateľom,
všetkým ohľaduplným občanom mesta a okolia
i všetkým sponzorom, ktorí materiálne prispeli
na zaujímavé preteky .

 Výsledky pretekov:

Kategória: Dievèatá do 13 rokov
Dåžka trate: cca 2 km po rovine
Poèet prihlásených: 10 
Nedokonèilo: 1
1. Michaela Šichtová 0:04:36
2. Martina Juhaniaková 0:04:49
3. Silvia Senková 0:05:00

kategória: Chlapci do 13 rokov
dåžka trate: cca 2 km po rovine
Poèet prihlásených pretekárov: 26
Nedokonèilo pretek: 1
1. Marco Marcinek 0:03:34
2. Martin Kráľ 0:03:41
3. Jozef Šufliarsky 0:03:53

Kategória: Juniorky
Ddåžka trate: 10,2 km
Poèet prihlásených pretekárok: 4
1. Zuzana Bobotová 0:26:48
2. Juliána Paľková 0:27:25
3. Terézia Kravcová 0:29:46

Kategória: Ženy B
Dåžka trate: 10,2 km
Poèet prihlásených pretekárok: 5
1. Elena Benčeťová 0:25:38
2. Mária Zacharová 0:25:49
3. Anna Bartková 0:28:14

Kategória: Ženy A
Dåžka trate: 20,4 km
Poèet prihlásených pretekárok: 11

1. Tatiana Jaseková SUNCYKLE 0:39:24
2. Martina Šichtová Turč.Teplice 0:39:25
3. Oľga Parobková Krupina 0:40:32

Kategória: Juniori
Dåžka trate: 20,4 km
Poèet prihlásených pretekárov: 17
Nedokonèilo pretek: 1
1. Kamil Juhaniak 0:34:23
2. Kristián Zimány 0:35:40
3. Tomáš Harag 0:35:42
Kategória: Muži B
Dåžka trate: 30,6 km

Poèet prihlásených pretekárov: 46
Nedokonèilo pretek: 4
1. Filip Balciar Rim.Sobota 0:53:27
2. Jaroslav Buchtík Šport team BA 0:53:28
3. VladimírMelo Kalinovo 0:53:30

Kategória: Muži A
Dåžka trate: 61,2 km
Poèet prihlásených pretekárov: 46
Nedokonèilo pretek: 9
1. Jozef Palčák Hriňová 1:41:55
2. Michal Habera 1:44:36
3. Juraj Karas 1:44:36

Horská prémia Body
1. Jozef Palčák Hriňová   14
2. Ján Sudovits Rožňava   11
3. Andrei Zimány CK BIKE PRO 

B. Bystrica 5
Rýchlostná prémia
1. Jozef Palčák Hriňová   10
2. Róbert Glajza CK B. Bystrica 7
3. Lukáš Bátora Klub Novtec 6

Budáèová

mailto:tikdetva@tikdetva.sk
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Krúžky pre školákov
Prípravka tanečnej skupiny

Stings pre I. stupeň ZŠ, vedú-
ca: Simona Hanusková, počet
hodín: 2 hod. týždenne

Tanec je jeden zo spôsobov
seba vyjadrenia súčasnej mla-
dej generácie. Pohybové zákla-
dy Street Dancových žánrov
akými sú hip hop a disco sa mô-
žeš naučiť pod vedením tréner-
ky S imony Hanuskovej
(majsterky SR v disciplíne hip
hop duo, niekoľko násobnej
vicemajsterky SR a dvojnásob-
nej vicemajsterky sveta v discip-
línach hip hop skupina, hip hop
formácia, disco skupina a disco
formácia). Krúžok sa zúčastňuje
v y s t ú p e n í  n a  m e s t s k ý c h
akciách, súťažiach a smeruje
deti do tanečnej skupiny Stings.

Tanečná skupina Stings,
vedúca: Bc. Miroslava Lenďá-
ková, počet hodín: 4 hod. týž-
denne

Pod vedením Mirky Lenďáko-
vej. TS Stings sa už dlhoročne
úspešne drží v popredí na do-
mácich i zahraničných súťa-
ž iach.  Venuje sa rôznym
tanečným žánrom a svojimi
vystúpeniami rozdáva radosť.

Dopravný krúžok, vedúca:
Darina Šuleková, počet hodín:
2 hod. týždenne 

Zručnosť na bicykli, poznanie
dopravných značiek, pravidlá
cestnej premávky, riešenie
dopravných situácií. Príprava
na okresnú dopravnú súťaž .

 Spoločenské tance (kurz),
vedúci: Janette Fáberová, počet
lekcií: 10 / 1 lekcia - 1,5 hod. týž-
denne/ 

Naučiť sa základy spoločen-
ského tanca je dôležité pre
vstup do spoločnosti i do spolo-
čenského života pre chlapcov
i dievčatá. Okrem toho sa mô-
žeš spoločne zabaviť v kruhu
svojich vrstovníkov a všetky lek-
cie zakončiť spoločenským pod-
ujatím - Venček.

Rybársky krúžok, vedúci:
Ing. Ladislav Slahučka, počet
hodín: 2 hod. týždenne 

Ryby, rybky, rybičky patria
do prírody. Ak máš aj ty prírodu
rád, môžeš sa o nich niečo
dozvedieť a nauč iť - získať
rybársky lístok. 

Detská ľudová hudba Det-
vanček, vedúci: Roman Berky,
počet hodín: 4 hod. týždenne

Je súčasťou detského folklór-
neho súboru Ratolesť a sprevá-
dza ho na všetkých podujatiach.

Detský folklórny súbor Ra-
tolesť, vedúci: Mgr. Dana Rusi-
nová, Ján Matuška, Zuzana
Sujová, počet hodín: 4 hod. týž-
denne

Už tradične zachováva kultúr-
ne a folklórne tradície formou
tanca a spevu. Účasť na mes-
tských podujatiach, festivaloch.
Okrem toho Ratolesť úspešne
reprezentuje mesto Detva
doma i v zahraničí.

 Ľudový tanec pre dospe-
lých, vedúci: Mgr. Dana Rusi-
nová,  počet  hodín: 2 hod.
týždenne

Pohybový a výtvarný krú-
žok pre deti z DSS, vedúca:
Mária Poliaková, Bc. Gabriela
Hupianová, počet hodín: 1 hod.
týždenne

Umožniť hendikepovaným
deťom prejaviť sa po pohybovej
a výtvarnej stránke. Zúčastňo-
vanie sa na podujatiach mesta.

Tenisový krúžok pre začia-
točníkov aj pokročilých ZŠ,
SŠ, vedúci: Mgr. Jozef Kucbeľ,
počet hodín: 1 hod. týždenne

Tenis je hra, ktorá je populár-
na a naučiť sa jej základom
môžeš na tomto krúžku.

Ľudový tanec pre ZŠ, vedú-
ca: Mgr. Michaela Matúšková,
počet hodín: 2 hod. týždenne
Ľudová kultúra, folklór a jej

zachovávanie je niečo cenné
a určené pre mladú generáciu.
Tento krúžok je určený pre za-
čiatočníkov, nácvik základných
detvianskych krokov a prvkov s
možnosťou postupu do DFS
Ratolesť.

Šachový krúžok pre začia-
točníkov aj pokročilých, vedú-
ci: Gustáv László, počet hodín:
2 hod. týždenne

Kráľovská hra zameraná na
logiku a rozvoj logického mysle-
nia. Krúžok sa okrem zdokona-
ľovania v tejto hre pravidelne
zúčastňuje šachových turnajov
s vynikajúcimi umiestneniami. 

Karate pre ZŠ, SŠ a dospe-
lých, vedúci: Milan Olšiak, po-
čet hodín: 2 hod. týždenne

Základy karate pre začiatoč-
níkov a pokročilých. Úloha kara-
te v modernej dobe je
mnohostranná, všade vo svete
získava veľkú popularitu ako sú-

ťažný šport, ktorý zdôrazňuje
mentálnu kázeň, tak ako aj fy-
zické schopnosti.

Pilates pre začiatočníkov,
vedúca: Bc. Miroslava Lenďá-
ková, počet hodín: 1 hod. týž-
denne

Chceš si vylepšiť svoju posta-
vu? Spevniť si svalstvo na ce-
lom tele? Môžeš si vytvarovať
postavu súborom cvičení, kto-
rých sa nemusíš báť. Stačí len
prihlásiť sa a postupne sa do-
staneš do všetkých cvikov
a každým tréningom budeš mať
zo seba radosť a dobrý pocit.

Pilates pre pokročilých,
vedúca: Bc. Miroslava Lenďá-
ková, počet hodín: 1 hod. týž-
denne

Vyšší stupeň obtiažnosti Pila-
tesovej metódy

Pilates pre deti od 7 - 14 ro-
kov, vedúca: Bc. Miroslava Len-
ďáková, počet hodín: 1 hod.
týždenne

 Pilates pre seniorov, vedú-
ca: Bc. Miroslava Lenďáková,
počet hodín: 1 hod. týždenne

Roztlieskavačky,  vedúca:
Miroslava Jombíková, počet ho-
dín: 1 hod. týždenne

Športovo - tanečné choreo-
grafie s gymnastickými prvkami.

Farebná dúha,  vedúca:
Bc. Gabriela Hupianová, počet
hodín: 2 hod. týždenne

Výtvarné spracovanie mate-
riálu, použitie rôznych techník
a využitie odpadu.

Mladí debrujári, vedúca:
Mgr. Ida Hrušková, počet hodín:
2 hod. týždenne

Jednoduché pokusy a výroba
hračiek na princípe fyzikálnych
zákonov.

Basketbal, Základy hry.
Basketbal zábavnou formou,
počet hodín: 2 hod. týždenne

Stolný tenis, vedúci: Milan
Oláh, počet hodín: 2 hod. týž-
denne

Športové hry, vedúci: Milan
Oláh, Loptové hry, kolektívne
športy., počet hodín: 2 hod. týž-
denne

Hudobný krúžok - Gypsy ta-
lent, vedúci: Milan Oláh, počet
hodín: 2 hod. týždenne Hra
na strunové hudobné nástroje,
spev.

Anglický jazyk,  vedúca:
Mgr. Ivana Unterfrancová, po-
čet hodín: 2 hod. týždenne

Pre začiatočníkov, pokroči-
lých - pre deti aj dospelých.

FS Podpoľanec,  vedúci:
Ing. Ján Matuška, Ing. Ján Se-
kereš,  Roman Malat inec,
Mgr. Jaroslav Černák, počet
hodín: 4 hod. týždenne

Tvorivé dielne - MOTOVID-
LO, vedúca: Mgr.Andrea Šule-
ková,  počet  hodín:  2 hod.
týždenne

Muzikál a herectvo, vedúca:
Angelika Vizványová, počet
hodín: 2 hod. týždenne

Zumba pre deti, vedúca -
Janette Fáberová, počet hodín:
2 hod. týždenne

Spoločenské tance pre 1. a
2. stupeň ZŠ, vedúca: súroden-
ci Abrahámovci, počet hodín: 2
hod. týždenne

Kuchárikovia, vedúca: Dari-
na Šuleková, počet hodín: 1
hod. týždenne

Mladí modelári,  vedúca:
Mgr. Ida Hrušková, počet hodín:
2 hod. týždenne

Z každého rožku trošku, ve-
dúca: Darina Šuleková

Krúžok krátkodobých kurzov -
stolovanie, varenie, pečenie,
spoločenské správanie... počet
hodín: 2 hod. týždenne

Deťom, ktoré budú navštevo-
vať  naše záujmové krúžky
ponúka Centrum voľného času
- Trend viacero zaujímavých
výhod a účasť na rôznych pod-
ujatiach, ktoré sa uskutočnia
v priebehu školského roka,
prázdnin (mestské tábory) a ví-
kendov.

Tieto podujatia organizované
Centrom voľného času budú pre
deti navštevujúce naše krúžky
za polovičnú cenu, prípadne za-
darmo. Napríklad - návšteva di-
vadla, kina, plavárne, možnosť
hry na počítači/ internet/ a po-
dobne.

Viac info na našej stránke
www.cvctrend.sk

Prihlášky do záujmových út-
varov ako aj bližšie informácie
získate v Centre voľného času -
Trend, Obrancov mieru 7, Detva
( 045/ 54 55 529, 0915 801
943,  e-mailom: cvctrend@ston-
line.sk, 

Termín podania prihlášok
do 14. 09. 2011

D. Rusinová

http://www.cvctrend.sk

